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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

ESTADO DE SAO PAULO 

ATA DA 24 (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 
19 DE MAIO DE 2016, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO 
SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SR. ISRAEL PADILHA DE SIQUEIRA. 

Às 20h05, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 3° Vice-presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre 

Edil Rodrigo Maganhato, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no Plenário as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. Paulinho Sazaki, 

Presidente da Câmara Municipal de Ibiúna; Srs. Odair Vieira Bastos e 

Rodrigo de Lima, Vereadores da Câmara Municipal de Ibiúna; Pr. Enéas 

Padilha de Siqueira, da Igreja Assembleia de Deus de Votorantim e, Pr. 

Isaías de Oliveira, Controlador Geral do Município de Ibilána. O Mestre de 

Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem o 

homenageado desta noite, o Ilustríssimo Sr. ISRAEL PADILHA DE SIQUEIRA, 

acompanhada de sua esposa Sra. Maria France-tina de Siqueira. O Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura 

de correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas 

ausências. Em seguida, o Excelentíssimo 3° Vice-presidente da Câmara 

Municipal de Sorocaba Nobre Edil Rodrigo Maganhato faz sua saudação 

inicial. Logo após, o Presidente convida os Pastores Rui Neves e Cleidson 

Santana, para fazerem a leitura da bíblia e a oração inicial desta solenidade. 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a Banda Harmonia de Sião, sob a 

regência do Maestro Evandro Florêncio, a fazer sua primeira apresentação. 

Neste momento, o Presidente Nobre Edil Rodrigo Maganhato faz seu discurso 

em saudação ao homenageado. Em seguida, o Mestre de Cerimônias 

convida a cantora Joyce Rodrigues a fazer sua apresentação. Logo após, o 

Mestre de Cerimônias convida para que respectivamente façam seus 

discursos de saudação ao homenageado os Pastores Alexandre Florenço e Jorge 

Vieira Martins. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida todos a 

assistirem um vídeo sobre a vida do homenageado. Em seguida, o 

Presidente concede o uso da tribuna ao Pr. Enéas Padilha de Siqueira, da Igreja 
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Assembleia de Deus de Votorantim. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônias convida o Coral de Melodias de Sião, sob a regência do Maestro 

Biel de Oliveira, a fazer sua apresentação. Logo após, o Presidente faz a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 10/2016, referente à outorga do 

Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. ISRAEL PADILHA DE 

SIQUEIRA e, logo faz a entrega do Título ao homenageado, o qual faz seu 

discurso de agradecimento. Às 21h45, o Excelentíssimo 3 0  Vice-presidente da 

Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Rodrigo Maganhato, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público 

em geral. 

RODRIGO MAGANHATO: 

Pedro A. 

2/2 


